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DECLARACIÓN RESPONSABLE

D./Dª: Haga clic aquí para escribir texto.
UNIVERSIDAD: Haga clic aquí para escribir texto.
DEPARTAMENTO:  Haga clic aquí para escribir texto.
CUERPO/CATEGORÍA: Haga clic aquí para escribir texto.

	DECLARA a los efectos de su participación como miembro de la comisión juzgadora de la plaza nº Haga clic aquí para escribir texto. de Haga clic aquí para escribir texto., convocada por Resolución Rectoral de fecha Haga clic aquí para escribir una fecha. (BOE/BOJA de fecha  Haga clic aquí para escribir una fecha.) que no tiene conflicto de interés con ningún candidato admitido al concurso, al no concurrir en su persona ninguna de las circunstancias estipuladas en el artículo 32.4 del Real Decreto 678/2023, de 18 de julio, por el que se regula la acreditación estatal para el acceso a los cuerpos docentes universitarios y el régimen de los concursos de acceso a plazas de dichos cuerpos y que son las siguientes:
· Haber sido coautor o coautora de publicaciones o patentes en los últimos seis años.
· Haber tenido relación contractual o ser miembro de los equipos de investigación que participan en proyectos o contratos de investigación junto con la persona candidata.
· Ser o haber sido director/a de la tesis doctoral, defendida en los últimos seis años.
Asimismo, declaro que no concurre en mi persona ninguna de las causas de abstención reconocidas en el artículo 23 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público.
	En Haga clic aquí para escribir texto.  a fecha de la firma        
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